



Huabei Daily
2019年12月26日 星期四

党报热线：18656110001
新闻热线：3053832
网 址：www.hbnews.



县委召开理论学习中心组学习会议 赵德志主持并讲话

■特约记者 陈丽伟
通讯员 叶修文

本报讯 12月25日下午，濉溪县委书记赵德志主持召开县委理论学习中心组学习会议。

会议深入学习中央经济工作会议精神、习近平在中央政治局第十九次集体学习时的重要讲话，学习《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》《习近平扶贫论述摘编》部分内容；学习省委十届十次全会精神和省委经济工作会议精神；学习李锦斌在省委十届十次全会和省委经济工作会议上的讲话等内容。

赵德志指出，2020年是全面建成小康社会和“十三五”规划收官之年，全县上下要坚定不移贯彻新发展理念，抢抓发展新机遇，推动城乡区域、科创产业、基础设施、生态环境、公共服务等一体化发展，实现产业结构优化、创新活力旺盛、城乡发展融合、生态环境优美、人民生活幸福，确保如期全面建成小康社会。

赵德志强调，要依靠高质量发展转变发展方式、优化经济结构、转换增长动力，破解濉溪经济

发展过程中存在的深层次结构性矛盾，推动濉溪经济持续健康发展。2020年，要加快实施“创新驱动”战略，发挥财政资金引导激励作用，用好“基地+基金”“产业+基金”、企业债、绿色债等工具，扶持重大关键技术产业化。要深化与国家级大院大所、科研院所战略合作，汇聚优质创新资源，吸纳技术交易，加快社会研发投入和科技成果转化，优化创新发展环境，提升创新竞争力。

赵德志强调，坚决打好三大攻坚战，是明年的重点经济工作之一。要持续抓好脱贫攻坚专项巡视整改，强化责任落实，推深做实各项政策落实，健全稳定脱贫长效机制，提高脱贫质量，坚决打好精准脱贫攻坚战。要坚持整改、处罚、问责三同步，确保中央和省环保督察反馈问题改彻底、改到位，保持生态环境建设的定力，坚决打好蓝天、碧水、净土三大保卫战，持续改善生态环境质量，坚决打好污染防治攻坚战。要防范政府债务风险，防范化解金融风险，认清经济领域风险点，密切跟踪、及时处置，坚决守住不发生系统性金融风险的底线，坚决打好防范化解重大风险攻坚战。

濉溪县新增两家 国家级知识产权优势和示范企业

■记者 吴永生 通讯员 李永进

本报讯 目前，国家知识产权局发布2019年国家级知识产权示范企业和优势企业名单显示，安徽省力普拉斯电源技术有限公司获得国家级知识产权示范企业，安徽弘昌新材料有限公司获得国家级知识产权优势企业，至此濉溪县国家级知识产权优势和示范企业总数达到9家。

近年来，濉溪县着力推进知识产权强县战略，以提升企业知识产权创造、运用、管理和服务能力为目标，大力推进知识产权优势和示范企业培育工作，提高优势企业核心竞争力和企业知识产权综合运用能力。该县利用“四送一服”等时机，开展对辖区企

业知识产权摸底调查工作，制定知识产权优势和示范企业评价指标，开展知识产权优势和示范培育企业遴选，通过对接企业、精准服务和企业台账建设等，形成知识产权优势和示范企业选拔、培育、建设和示范体系制度，建立知识产权优势企业培育长效机制。特别是在企业知识产权管理、培训、预警机制、维权援助、专利分析等方面进行引导扶持，提升企业运用专利制度和专利资源的能力，加快培育一批创新驱动型、内生增长型知识产权优势和示范企业。

2019年以来，濉溪县共完成发明专利申请396件，发明专利拥有量261件，万人发明专利拥有量达2.5件。

濉溪县完成 义教经费保障民生工程任务

■记者 王晨 通讯员 靳磊

本报讯 今年以来，濉溪县持续推进义务教育优质均衡发展，严格落实义务教育阶段各项民生政策，精准定位、科学施策，圆满完成义务教育经费保障机制民生工程任务。

2019年度，濉溪县义务教育阶段学生数120452人，义公用经费预算9472.5万元，全年累计拨付10087.27万元，拨付比例106.49%。同时，2019年度下达免费教科书资金计划1204.4万元，2019年春季支付免费教科书603.8万元，秋季支

付免费教科书706.93万元，支付新华字典款26.55万元，2019年度合计支付免费教科书款1337.28万元，拨付比例111.03%。2019年度春季贫困寄宿生资助人数3393人，资助资金201.96万元。2019年度秋季资助5377人，资助金额223.43万元，合计资助425.39万元。实施校舍维修改造工程，2019年度安排项目资金2502万元，维修改造项目103个，建筑面积90173平方米，涵盖学校校舍维修及学校围墙、厕所、大门、操场、下水道等附属工程建设，工程已全部竣工验收。

前11月全县限上社会消费品零售额 超16亿元

■记者 吴永生

本报讯 记者从濉溪县统计局获悉，今年1至11月份，濉溪县限上社会消费品市场保持平稳较快运行态势，实现限上社会消费品零售额16.3亿元，同比增长15.7%。

从城乡消费看，1至11月份，全县城镇限上单位累计实现零售额15亿元，同比增长16.2%；乡村限上单位累计实现零售额1.3亿元，同比

增长9.5%。从消费形态看，1至11月份，全县限上单位餐饮总收入为1.1亿元，同比增长19.8%；商品零售额为15.2亿元，同比增长15.4%。随着居民生活水平不断提高，消费理念和消费层次也在不断改变，文化娱乐成为居民消费新热点。1至11月份，限上单位家用电器和音像器材类、计算机及其配套产品类商品销售增长较快，分别增长21.1%、25.5%。

■责任编辑 丁京 视觉编辑 孙利 校对 孟祥兰

在新时代濉溪崛起新征程中谱写更加壮丽青春篇章 中国共产主义青年团濉溪县 第十四次代表大会召开



中国共产主义青年团濉溪县第十四次代表大会会场。 ■摄影 见习记者 黄鹤鸣

■记者 王晨

本报讯 12月19日至20日，中国共产主义青年团濉溪县第十四次代表大会在县会议中心召开。来自全县各条战线的133名团代表，承载着广大青年团员的嘱托，激情昂扬、满怀信心地参加会议并履行自己的神圣职责，共谋濉溪青少年事业发展大计。

县委书记赵德志出席会议并讲话。县领导李相军、刘铁、尹农纲、姜灵、孙进、张利、陈龙万、王成武、任婷、刘继华及群团单位负责人在主席台就座。县委副书记尹农纲主持会议。

20日上午8时30分，会议在嘹亮的国歌声中拉开帷幕。少先队员进行了献词，县妇联党组书记、主席丁淑华代表人民团体向大会致贺辞。

在热烈的掌声中，赵德志代表

县委、县政府向全县共青团员、广大青年和青少年工作者表示诚挚的问候，向大会的召开表示热烈的祝贺。赵德志指出，共青团濉溪县第十三次代表大会以来，全县广大青年高举旗帜、听党指挥，在脱贫攻坚的第一线，在经济发展的主战场，在文明创建的最前沿，创造了骄人的青春业绩，绽放了绚丽的青春光彩。全县各级团组织以习近平总书记

对青年工作的重要指示批示精神为遵循，深入贯彻县委各项决策部署，在加强青少年思想政治引领、服务青少年健康成长、深化共青团改革等方面取得全面进步，共青团的政治性、先进性、群众性显著增强，充分体现了共青团的担当和力量。

就贯彻习近平总书记关于青少年和共青团工作重要论述，扎实有力推进全县共青团和青年工作，赵德志强调，全县上下务必坚定决心信心、勇担时代重任、激发干事热情，奏响奋进新时代的青春之歌，共同推进新时代濉溪经济社会高质量发展；全县广大青少年务必坚定理想信念、彰显青春活力、释放青春力量、展示青春风采，努力成为中国特色社会主义事业的合格建设者和可靠接班人；全县各级团组织要以习近平新时代中国特色社会主义思想为统领，不忘党缔造共青团的初心、牢记党赋予共青团的使命，团结、教育和带领广大团员青年坚定跟党初心，在新时代濉溪崛起的新征程中谱写更加壮丽的青春篇章。

大会听取了共青团濉溪县第十三届委员会向大会作的题为《不忘跟党初心 牢记青春使命 为推动濉溪经济社会高质量发展贡献青春力量》的工作报告。

大会选举产生共青团濉溪县第十四届委员会委员27人，候补委员12人。在随后召开的共青团濉溪县第十四届委员会一次全会上选举常务委员7人，梁文龙当选为共青团濉溪县委书记，汤皓、张庚当选为副书记。

濉溪县加快临涣水厂工程建设确保如期投用

■记者 王晨

本报讯 室外温度在零度上下徘徊，可走进临涣水厂施工现场，却感受到热火朝天的建设场面。作业车辆来回穿梭，施工人员紧张忙碌，整个工程正按照时间节点保质保量有序推进。

喝上安全卫生的“放心水”，是农村百姓的迫切期盼。濉溪县以改善农村饮用水条件、实现饮水安全为目标，大力推进农村饮水安全巩固提升工程建设。临涣水厂就是濉溪县2019年实施的农村饮水安全巩固提升工程的一项内容。该工程批复总投资8150.43万元，水厂建成后可辐

射徐庙村、姚湖村等19个行政村，解决农村居民94040人（其中贫困人口5527人）、师生11180人的饮水安全问题。水厂主要建设内容包括新建水源井5眼、配套水源井房5处，新建清水池、加氯加药间、二级泵房配电间等附属设施，以及铺设配水管网及入户工程等。

作为项目牵头单位，濉溪县农业农村水利局高度重视农村饮水安全工作，专门成立农村饮水安全巩固提升工程项目建设指挥部，负责统筹推进水厂建设。同时，加强对施工队伍的组织领导，制定工作台账、倒排工期、挂图作战，以日保周、以周保旬、以旬保月，在保障质量和

安全前提下，全力加快施工进度。县农业农村水利局和临涣镇密切协作，加快施工环境协调力度，深入村户做好宣传工作，及时清理地面附属物，保障了工程顺利推进。

自10月中旬临涣水厂正式开工建设以来，县农业农村水利局及建设者们扎根一线、坚守岗位，把握时间节点、突出工作重点，确保项目有序

快速推进。他们以厂区土建安装、水源井联络管、配水主管网铺设为重点，抢先打通1号、2号水源井至厂区水源井联络管、配水管铺设工程。在12月15日前，临涣水厂的重点工程已经完工。连日来，专业技术人员陆续前往陈庄、石集、夹河、铚城等村，对新建的供水管网进行试水。

“我们将牢固树立以人民为中心的发展思想，按照既定目标全力以赴加快农村饮水安全巩固提升工程建设进度，力求做到安全防范精细到位、质量管理精益求精，确保水厂如期投入使用，让更多百姓吃上安全放心水。”县农业农村水利局局长张平表示。

让百姓病有所医

——2019年濉溪县卫生健康工作综述

■记者 吴永生
通讯员 刘从彬 祝滨

今年以来，濉溪县卫健委紧紧围绕年度目标任务，坚持问题导向、需求导向，坚持改革创新、制度创新，全面加强卫生健康各项工作，努力建设人民满意的卫生健康事业，卫生健康工作稳步推进。

2019年度，濉溪县健康扶贫工作高效推进，贫困人口分类救治工作有序开展。目前，有35957名贫困户享受到家庭医生签约、履约服务，实现了常住贫困人口家庭医生签约全覆盖。濉溪县为符合条件贫困户办理慢病证6928本。落实贫困人口大病救治政策，目前大病救治确诊319人。做好人感染H7N9流感防控工作，开展了卫生系统全员培训工作，提高了早期发现和识别能力。做好肠道传染病防控工作，下发文件和实施方案，开展人员培训，5月份以来共计监测肠道腹泻病1186例，并及时处置。争创“健康促进县”，制定实施方案，细化

分解创建工作任务，通过创建活动在全社会倡导健康生活方式，逐步提升群众健康素养水平。

濉溪县进一步提升公共卫生服务水平，切实加强县镇村三级妇幼健康服务体系建设，充分发挥县妇幼保健院技术龙头作用，依托先进医疗仪器、设备，全方位开展妇幼健康服务工作，2019年度开展健康服务人群约1.8万人次。提升妇幼健康队伍素质。2019年聘请省、市、县级专家对镇级170余人进行妇幼公共卫生项目服务规范专业知识培训，拓宽了基层妇幼健康服务人员的视野和知识面。开展优质服务，对落实孕前优生健康检查的对象及时发放评估报告书。加强对产后育龄妇女随访，随访服务内容符合产后随访服务规范，保证户上口述与妇幼系统一致。2019年度，7岁以下儿童健康管理率90.38%；3岁以下儿童系统管理率85.6%。开展婚前健康检查服务，2019年1月至11月，免费婚前保健服务7535对，完成年度任务8000对的94.19%，全年婚检率90.89%，异常疾

病检出率15.28%。

濉溪县以建设紧密型县域医共体为契机，着力构建县乡村医疗服务体系，全面推进综合医改工作，全面提升医疗服务能力和水平，有效缓解群众“看病难、看病贵”的问题。开展“智医助理”建设工作，目前智医助理系统已在18个乡镇卫生院、272家村卫生室部署覆盖率达到100%以上且基本常态化使用。建立现代医院管理制度，县医院制定了《濉溪县医院建立现代医院管理制度试点工作方案》，同时对医院的管理制度部分进行了废止，对医疗质量安全核心制度、医院财务资产管理制度、绩效分配方案等进行了修订完善，县级医院的管理更加规范。提升县域医疗服务能力，制定能力提升计划，加强专科建设。争取三级医院对口支援，建立医联体，加强人才队伍建设、设立名医工作室、开展医师培训等。推进乡镇卫生院标准化建设及中心卫生院特色专科建设，重点建设六个医疗服务区，截至目前，县两家医共体牵头医院已经完成六个医疗服务区

卫生院的全面托管工作。加强人才建设，强化人才招聘，启动“县招乡用”工作试点，公开招聘基层医疗卫生专业技术人员58名，2019年先期25名订单定向免费本科毕业生将陆续毕业，重点充实到六个医疗服务区。筑牢基础卫生网络，结合“基本医疗有保障”摸底排查工作，对全县213个行政村卫生室进行排查，没有村医“空白村”。通过规范执业、规范绩效考核，在医保结余奖励、药品零差率补助方面倾斜，大幅提高村医待遇。9月25日，全省紧密型医共体暨智医助理建设推进现场会在濉溪县召开，全省16个市和64个县区近200人参会。

与此同时，濉溪县加大投入，全面推进乡村医养结合PPP项目建设。根据项目建设要求，及时成立濉溪县医养结合PPP项目指挥部，负责项目建设过程中的统筹协调、监督指导以及项目重大问题的决策等工作。濉溪县计划用2年时间对两家医共体内的基层医疗机构在基础设施、基本设备和信息化三个方面进行建设。